
平成22年度　児童評価 （新宿区立四谷第六小学校）

１年～２年

％
A
とてもそう
思う

B
そう思う

A＋B C
あまりそう
思わない

D
そう思わな
い

E
わからない

①学校に来るのが楽しい 85% 14% 98% 2% 0% 0%

②学校では友だちと仲良くし
ている 88% 11% 98% 0% 2% 0%

③国語は楽しい 80% 17% 97% 3% 0% 0%

④算数は楽しい 88% 11% 98% 2% 0% 0%

⑤生活科は楽しい 85% 12% 97% 2% 2% 0%

⑥音楽は楽しい 88% 9% 97% 2% 2% 0%

⑦図工は楽しい 97% 3% 100% 0% 0% 0%

⑧体育は楽しい 97% 2% 98% 2% 0% 0%

⑨生きものや自分の「いの
ち」についてよく考える 83% 17% 100% 0% 0% 0%

⑩学校の行事は楽しい 92% 8% 100% 0% 0% 0%

⑪校長先生の話はわかりやす
い 73% 20% 94% 5% 2% 0%
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